
00111

00111 N

Widok złożenia
N - Widok N
F - Widok F
Dokumentacja - Ucięty

LP NUMER CZĘŚCI ŁĄCZNA 
DŁUGOŚĆ ILOŚĆ

1 RQ111_1N_1_V2 1

2 RQ111_2N_1_V2 1

3 RQ111_3N_1_V2 1

4 RQ111_4N_1_V2 1

5 Podest kwadratowy QUAD 1

6 FQ1T_2_PE_g12_v2 1

7 Lada QUAD 1

8 Dach dwuspadowy QUAD 1

9 Numer produktu 1



 2
05

 
 2

05
 

 2
05

 
 2

05
 

 59 

 7
4 

 74 

 7
4 

E1 1

00111 N

E2 1

E3 1

E4

E5

E6

1

1

1

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

KOLORY RAL OPISUJEMY:
RAL 7035 - Szary
RAL 7016 - Antracytowy
RAL 4008 - Fioletowy
RAL 5015 - Niebieski
RAL 6018 - Zielony
KOLOR - Limonkowy
RAL 1003 - Żółty
RAL 9006 - Srebrny
RAL 1019 - Beżowy
RAL 2009 - Pomarańczowy
RAL 3000 - Czerwony
RAL 9005 - Czarny

ELEMENTNR



 4
6 

 59 

 59 

 4
6 

 34 

 1
3 

 7
2 

 97 

 68 

 4
3 

 15 

 1
5 

E8

1

00111 N

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

KOLORY RAL OPISUJEMY:
RAL 7035 - Szary
RAL 7016 - Antracytowy
RAL 4008 - Fioletowy
RAL 5015 - Niebieski
RAL 6018 - Zielony
KOLOR - Limonkowy
RAL 1003 - Żółty
RAL 9006 - Srebrny
RAL 1019 - Beżowy
RAL 2009 - Pomarańczowy
RAL 3000 - Czerwony
RAL 9005 - Czarny

E9

1

E7

E10

E11

E12 1

2

2

4

ELEMENTNR



00111 N

Nr Element Ʃ

2 - W6x60 26

9 ISO 7380 M6x25 8

10 DIN 9021 6x18 8

14 ISO 7380 M6x12 24

21 DIN 125 8x16 48

22 DIN 125 6x12 40

25 ISO 7380 M6x35 8

58 - LOCTITE 1

126 DIN 7991 M6x30 14

139 DIN 7991 M6x16 12

146 DIN 7991 M6x12 12

147 - M6x10 48

148 - CONET ECO 4

167 DIN 934 M6 4



00111 N

Nr Element Ʃ

213 - Z_NA_1 1

214 - Z_NA_2 1

220 - Q_3_g2_G_v
1 28

308 DIN 931 M6x90 4



E1

E2

E4

E3

E6

E9

E10

E5

E7

E8

E11

E11

E11

E11

00111 N

Widok złożenia
z odnośnikami



 1
83

 

 1
0 

"0"

 97 

 8
9 

 3
89

 

 397 

 1
50

 

 150 

 1
50

 

 150 

00111 N

Wysokość 
urządzenia
(ucięty)!!!
+ Strefa
+ Wymiary 
urządzenia



 4x
 

40
 

 68 
 6

8 

 6
0 

"0"

"0"

         

00111 N

Rozmieszczenie
otworów 
montażowych
N



E2

E1

E3

E4

E5

E8

INST_Q100_01

INST_Q100_02

E1

INST_Z_2

E6

INST_Q100_03

E7

INST_Q100_06

E11

E1 - E4

INST_PS_3

2

3 00111 N

Kolejność 
montażu

00111 N00111 N1



"0"

                                

"0"

         

 4
0 

                                    

00111 N

B25 0,2m3

 min. 48H

ACTIVE,
AQUARIUS,
MINI


	1
	Widok rysunku67
	Widok rysunku82
	Widok rysunku83
	Widok rysunku597

	2
	Widok rysunku298
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku300
	Widok szczegółów Z (1 : 1)
	Widok rysunku302
	Widok szczegółów AA (1 : 1)
	Widok rysunku304
	Widok szczegółów AB (1 : 1)
	Widok rysunku644
	Widok rysunku674
	Widok rysunku675
	Widok rysunku676

	3
	Widok rysunku96
	Widok rysunku645
	Widok rysunku646
	Widok rysunku647
	Widok rysunku677
	Widok rysunku678
	Widok rysunku679
	Widok rysunku680
	Widok rysunku681
	Widok szczegółów I (2 : 3)
	Widok rysunku683

	4
	Widok rysunku579
	Widok rysunku633
	Widok rysunku648
	Widok rysunku649
	Widok rysunku650
	Widok rysunku651
	Widok rysunku652
	Widok rysunku653
	Widok rysunku654
	Widok rysunku655
	Widok rysunku656
	Widok rysunku657
	Widok rysunku658
	Widok rysunku663
	Widok rysunku664
	Widok rysunku665
	Widok rysunku684
	Widok rysunku685
	Widok rysunku686
	Widok rysunku687

	4(2)
	Widok rysunku746
	Widok rysunku751
	Widok rysunku752
	Widok rysunku753

	5
	Widok rysunku480
	Widok rysunku666

	6
	Widok rysunku667
	Widok rysunku668

	7
	Widok rysunku669
	Widok rysunku754
	Widok rysunku755
	Widok rysunku756
	Widok szczegółów Z (1 : 3)
	Widok rysunku758
	Widok rysunku759

	8
	Widok rysunku670
	Widok szczegółów AK (1 : 5)
	Widok rysunku672
	Widok rysunku673
	Widok rysunku760

	9
	Widok rysunku584
	Widok rysunku585
	Widok rysunku586
	Widok rysunku588
	Widok szczegółów Z (1 : 3)
	Widok rysunku589
	Widok rysunku590
	Widok rysunku591
	Widok rysunku592
	Widok rysunku593


